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			Faça diferença através da Oração!
 
Paz queridos!

É sempre uma alegria enviar notícias e partilhar o que Deus tem feito na Bélgica e em outros lugares onde Ele nos envia. Agradecemos suas orações, jejuns e mensagens por Email, Facebook et WhatsApp. Tem um ditado africano que diz: "quer ir mais rápido? Vai sozinho, quer ir mais Longe? Vai em grupo..."

Depois de todas as lutas que passamos desde setembro de 2017, vivemos momentos mais tranquilos e Deus tem restaurado Sua obra que foi afetada pelo evento horrível ocorrido. Suas orações e apoio foram cruciais nesse processo, Deus foi exaltado e honrado!!!

Continuamos buscando à direção do Senhor e Suas estratégias para que vidas, famílias e cidades sejam transformadas através de um relacionamento pessoal com Jesus. As "atividades" com crianças, adolescentes, jovens, mulheres e casais são um "veículo" que usamos para transmitir o amor de Jesus e os valores bíblicos de um relacionamento profundo com Deus e o próximo.
 
Sua oração e participação são chaves que abrem grandes portas eternas, junte-se a nós e interceda por:
 
- Jantar de casais no dia 15 de junho. Ore para que casais sejam transformados e relacionamentos sarados
 
- Andressa conseguiu um trabalho a tempo integral como psicologa à partir de julho próximo, louve a Deus por essa vitória!!!
 
- No dia 23 de junho participaremos de uma festa comunitaria com o alvo de angariar fundos para ajudar crianças na Africa (Moçambique, Senegal e Guiné Bissau). Sera um momento único para partilhar do amor de Jesus através do teatro com marionetes, artes e outras atividades.
 
- Os dois pequenos grupos que foram criados entre adultos e jovens tem dado resultado, louve a Deus por isso!
 
- Deus moveu uma pequena igreja que sensibilizada pela obra missionária decidiu nos ajudar por 6 meses. Continue orando conosco para que Deus mobilize outros mantenedores


Que o seu relacionamento com Jesus continue crescendo e que Sua vontade seja revelada na sua vida e família!

Juntos, proclamando Jesus para às nações, 

Lauro & Rosane.
www.castellis.info
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